Angelababy、王彦霖自曝"猫同伴"

《奔跑吧》"猫鼠大战"郑恺或将重振雄风



据搜狐娱乐 今晚(本周五)9 时,浙江卫视《奔跑吧》将要迎来一场烧脑指数满天星的"猫鼠大战"。

节目中,那些年"惨"到家的郑恺,不仅独得兄弟恩宠,还携手飞行嘉宾林峯,在全新升级的游戏中,与跑男团激烈争夺"鼠王"线索,上演了一场扑朔迷离的"猫鼠撕名牌大战"。

最终身为"猫"的郑恺、林峯能否成功捉 到隐藏在"鼠队"的终极大 Boss? 颁布任务 的张国立,又会给兄弟们提供哪些特殊帮 助?

跑男团"花式"宠郑恺

回顾前几期节目,郑恺不仅"独享"了一系列让人望而却步的"清醒套餐",还遭遇兄

弟们的"吐槽",可谓受尽"委屈"。

本期,为了补偿可怜、弱小又无助的郑恺,节目组特地定制了"我们都听郑恺的话"的生存法则。现场,即将迎来终极反转的郑恺,斗志昂扬秒变"大佬",直呼:"把你们曾经犯下的'罪行',统统还回来!"到底郑恺会以怎样的方式重振雄风?

由于郑恺手中握有绝对权力,兄弟们此次也各种"谄媚",给予了他极致宠爱。

节目中,黄旭熙为搏郑恺一笑,化身"扇贝"和"乌龟",脑回路清奇的模仿,却把"吃瓜群众"推进了小黑屋的深渊?一向喜欢和郑恺插科打诨的"139club"成员宋雨琦,则为其提供了捶腿和"彩虹屁"的贴心服务。令人意外的是,原本已经靠作诗获得郑恺芳心的李晨,竟因一句随口的"昏话",成为了第一个接



受惩罚的兄弟。李晨说了什么,令郑恺"猫颜大怒",直接举红牌?小黑屋里又有哪些酸爽惩罚,等待着兄弟们?

"猫鼠大战"扑朔迷离

此前,《奔跑吧》澳门录制期间,联合微博 发起"猫鼠大战"指认活动,引发了节目粉丝 的高度关注。

今晚(本周五),"猫鼠特辑"即将揭开"鼠王"的神秘面纱。节目中,兄弟们为了获得寻找"鼠王"的有利线索,挑战身体极限进行爬"人梯"游戏,难以承受的负重,令"人肉墩子"李晨满头大汗,高呼:"感觉回到了鞍钢。"而另一位"夕阳红"组合成员朱亚文,更是在"脱袜大作战"环节,用力过猛脱到腿抽筋,精彩和刺激程度不言而喻。

此外,本期的"猫鼠撕名牌大战"也玩得异常激烈。在郑恺的围追堵截下,黄旭熙用一双被追过"九条鸡"的大长腿,上演"速度与激情",直接跑掉了自己的跟拍摄像师。而 Angelababy、王彦霖则同时自曝是"猫同伴"。现场,两人为了搏得"猫队"的信任,又是捉"鼠",又是掏心掏肺表忠心,令郑恺、林峯陷入了两难抉择。面对"忠心耿耿"的他们,"猫队"最终选择相信谁?

在这场烧脑的"猫鼠大战"中,究竟谁才是真正的"猫同伴"和"鼠王"?哪支队伍能够笑到最后?"三叔"张国立的特别加入,又会为节目注人哪些新惊喜?敬请锁定今晚(本周五、7月5日)9时,浙江卫视播出的《奔跑吧》,让我们一起见证郑恺的"终极逆袭"!

《神犬小七3》小七、姜潮互相依赖

救援队正式进入到考核模式



据搜狐娱乐由北京完美影视传媒有限责任公司荣誉出品,完美世界影视江何工作室独家原创开发制作,何静担任总制片人、总发行人,吴玉江担任总编剧、制片人,徐伊亮、张莉、阮璞洁、刘小卡、陆华天、敖力任编剧,拉布拉多犬小七、萨摩耶犬小雪领衔主演,姜潮、宋妍霏领衔主演,徐可、王祉萱、卢茜、王洋、王煜等联合主演的青春萌宠偶像剧《神犬小七3》,目前正在爱奇艺、腾讯视频火热播出中。

在播出的剧集中,边慕(姜潮饰)私自将小七带出救援队,路上发生车祸,边慕不幸住院;安心(宋妍霏饰)率队在小七的指引下,协助公安部门成功抓获了一名流窜犯。

经过这件事后,安心深刻意识到,小七与 边慕已经逐渐产生了相互依赖的情感,所以 她告知边慕,小七因为缺乏专业经验,在抓捕 现场,冲动扑咬罪犯极其危险,下一步应该强 化训导员与搜救犬的训练,试图鼓励边慕不要放弃搜救队的工作,继续与小七一同训练;另一方面,随着时间的推移,救援队终极考核也即将来临,小七与边慕准备迎接挑战.....

边慕车祸受伤住院治疗 小七暖心安慰感动瞬间降临

顺利抓捕流窜犯后,小七重归救援队。但边慕因为受伤,一度住院治疗。相隔两地的他们彼此思念对方,小七叼着心爱的狗狗玩偶去医院找边慕,希望用玩偶陪伴独自住院的边慕。小七乖巧待在窗边,默默守护边慕的样子,感动无数网友。"这一幕看得人泪目,小七还是记忆里那个暖心、治愈的狗狗,它在用自己的实际行动,表达对边慕的依赖,它比谁都更希望边慕留下来,陪它一起训练,与它一起



共同完成搜救梦想。

而边慕也体会到了小七的用心和付出, 出院后再次归队,与小七一同接受终极考核 前的高强度训练。在这个过程中,他也认识到 了小七出色的搜救能力,并且也吐露了从此 不再欺骗、真心相待的承诺。

小七刻苦训练战胜恐惧 救援队正式进入到考核模式

随着边慕归队,整个救援队立即恢复训练有素的紧张状态。边慕与小七、安心与小雪、汤圆(徐可饰)与八公、伊靓(卢茜饰)与山神等,搜救队员和搜救犬在培养默契与锻炼自身体能、搜救技能的路途上拼尽全力,积极备战是效者核

但与此同时,小七却被一个难关困住了前

进的步伐,因为与边慕车祸导致翻车的阴影, 使小七始终无法翻越高处障碍,边慕尽力引导 与安抚都不见成效。最终在安心外甥牛诺诺 (陈思成饰)的一次意外攀高,差点导致跌倒受 伤的情况中,小七情急之下为了救出诺诺,克 服高处恐惧,彻底摆脱了这个障碍。

边慕父亲再次催促他带小七前往马戏团,边慕再次陷入两难境地。他会在父亲的压力与小七的梦想之间,如何选择呢?日常沉迷游戏、"吊儿郎当"的边慕,面对耽误不得一秒、时间就是金钱的严肃搜救工作,是否能真正做好呢?终极考核即将来临,小七是否能继续保持优秀成绩,顺利完成考核成为专业搜救犬呢?更精彩的故事即将展开,敬请期待。

据悉,《神犬小七3》已在爱奇艺、腾讯视频联合播出,每周一至周四晚8时更新2集, VIP 会员抢先看8集。